VARIANTA b

Cist 2: Kritce zodpovézte na otazku, vidy nezapomeiite vysvétlit & odtivodnit sva tvrzeni.
V pripadé nedostatku mista piSte na zadni strany papiru, odpovédi viak nezapomeiite Fidné
oznadit.

1. Spise souhlasite nebo spise nesouhlasite s postupujici liberalizaci a propojovanim svétové
ekonomiky? Uved'te dva hlavni argumenty pro Va3 postoj (2 body).
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2. Spise souhlasite nebo spiSe nesouhlasite s hlavni tezi Samuela Huntingtona o stietu civilizaci
jako uréujiciho prvku pro mezinarodni vztahy ve 21. stoleti? Uved'te dva hlavni argumenty pro Vas
postoj (2 body).
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5. Kratce vysvétlete avni rozdil mezi zakladnim konceptualnim pfistupem teorie racionalni volby
a pristupu zaloZeném na symbolické interpretaci (2 body). 2
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VARIANTA B

Cist 3: Analyza udilosti (10%)

Analyza by méla obsahovat:

1. Nazev, datum, zdroj

2. Velmi struéné shrnuti nejdilezit€jsiho obsahu

3. Zhodnoceni kontextu udalosti, pro¢ je vyznamna (sta¢i lokalng), s ¢im souvisi

4. Zhodnoceni $irsich 1mp11kac1 — €0 jsme se dozvédéli mezi fadky, co z ni vlastn& vyplyva,
navaznost na obecn&;jsi problémy, proé jste ji viastng vybrali

Piste citelné, srozumitelné, v celych vétdch (ne pouze v bodech), vysvétlujte a Fidné oduvodriujte
sva tvrzeni. Prea’pokladejte Ze Vasi analyzu bude ¢ist vzdélany Ctendr, ktery vsak o tématu nic
bliZsiho nevi.
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VARIANTA A

Cist 2: Kratce zodpovézte na otizku, vidy nezapomeiite vysvétlit & odiivodnit své tvrzeni.

V pFipadé nedostatku mista piSte na zadni strany papiru, odpovédi v§ak nezapomeiite Fadn&
oznadit.

1. Charakterizujte zahrani&ni politiku Baracka Obamy. Pouzijte i abstraktni pojmy a koncepty, které
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3. Souhlasite nebo nesouhlasite s nazorem Edwarda Saida ohledn& vztahu politiky a teritorialnich
studii? Uved'te alespofi dva hlavni nazory pro Vas postoi (2 body).
4 / 7 zf A i P J(, / ol (% Aev' Pyl
- A0y e 2 T) LN & L dele ( Uiy 2l by Ay = Gl E U Tyl —
ﬂ&uﬁ/{ ’ Abiostiq ! “Qék%ﬁcb'%ﬁﬁ'yqym..» WAy o et m’m?/:/m(%w(t M it e\
v ,'//)“[ el R mplos M«ﬂ R L S N T T (N 2
o [ el G tlg sj% e AdBagle Ao st~ bz~ ek d4'q ! 73/194? v M 8T’

hywed ~ o~ 1

sty ovey. LV%/A v O O Vie aaelilt s
. o C s la ! 2t Ll Lo @ Aoy of Gy Ao W e
J) /?0/"'”\ ol e -,' Pl @ VR YTy T Y SR Ty B |/ 28R b g Ao
&i‘U«f’ - K L Lvykfw@(b / 4 ? 'fl S Lofou plret~  ug U/ J Ay 2
4. Kratce vysvétlete hlavni rozdil mezi zakladnim konceptudlnim pfistupem teorie racionalni volby

a pfistupu zaloZeném na symbolické interpretaci (2 body).
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5. Spise souhlasite nebo spise nesouhlasite s postupujici liberalizaci a propojovanim sv&tové
ekonomiky? Uved’te dva hlavni ar umenty pro Va3 postoj (2 body).
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VARIANLTIA A

Cist 3: Analyza udalosti (10%)

Analyza by méla obsahovat:
1. Nazev, datum, zdroj

3. Zhodnoceni kontextu udalosti, pro¢ je vyznamna (sta¢i lokalng), s &¢im souvisi
4. Zhodnoceni SirSich implikaci — co jsme se dozvédgli mezi fadky, co z ni vlastné vyplyva,
navaznost na obecnéj$i problémy, pro¢ jste ji vlastné vybrali

Piste Citelné, srozumitelné, v celych vétdch (n v bodech), vysvétlujte a Fadné oduvodriujte

svd tvrzeni. PFedpokldadejte, Ze Vasi analyzu bude ¢ist vzdélany ctendf, ktery vsak o tématu nic
blizsiho nevi. y
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VARIANTA A

Cist 2: Kritce zodpovézte na otiazku, vidy nezapomeiite vysvétlit & odiivodnit sva tvrzeni.
V pripadé nedostatku mista piSte na zadni strany papiru, odpové&di v§ak nezapomeiite Fadné
oznadit.

1. Charakterizujte zahrani¢ni politiku Baracka Obamy. PouZijte i abstraktni pojmy a koncepty, které
kréatce vysvétlete (2 body).
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2. prse sou asi bo spise neSouhlasite s hlavni tezi Samuela Huntmgtona o stietu civilizaci
Jako urtujiciho prvku pro mezinarodni vztahy ve 21. stoleti? Uved’te dva hlavni argumenty pro Vas
postoj (2 body) B
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4. Kratce vysvétlete hlavni rozdil mezi zakladnim koriceptualnim pfistupem teorie racionalni volby
a pfistupu zaloZeném na symbolické interpretaci (2 body).
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5. SpiSe souhlasite nebo spi3e nesouhlasite s postupujici liberalizaci a propojovanim svétové
ekonomiky? Uved'te dva hlavni argumenty pro V43 postoj (2 body).
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VARIANTA A

Cist 3: Analyza udilosti (10%)

Analyza by méla obsahovat:

1. Nazev, datum, zdroj

2. Velmi stru¢né shrnuti nejdilezit&jsiho obsahu

3. Zhodnoceni kontextu udalosti, pro je vyznamna (sta&i lokélné), s ¢im souvisi

4. Zhodnoceni $irsich implikaci — co jsme se dozvédéli mezi fadky, co z ni vlastng vyplyva,
navaznost na obecné&jsi problémy, pro¢ jste ji vlastné vybrali

Piste Citelné, srozumitelné, v celych vétdch (ne pouze v bodech), vysvétlujte a Fadné odivodriujte
svd tvrzeni. Predpoklddejte, Ze Vasi analyzu bude cist vzdélany Stendr, ktery viak o tématu nic
blizsiho nevi.
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VARIANTA A

Cist 2: Kritce zodpovézte na otdzku, vidy nezapomeiite vysvétlit & odivodnit sva tvrzeni.
V pripadé nedostatku mista piSte na zadni strany papiru, odpovédi viak nezapomeiite Fidné

oznadit.

1. Charakterizujte zahrani¢ni politiku Baracka Obamy. Pouzijte i abstraktni pojmy a koncepty, které

kratce vysvétlete (2 body).
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VARIANTA A

Cist 3: Analyza udalosti (10%)

Analyza by méla obsahovat:

1. Nazev, datum, zdroj

2. Velmi struéné shrnuti nejdiileZit&jsiho obsahu

3. Zhodnoceni kontextu udalosti, proc je vyznamna (staéi lokalng), s &im souvisi

4. Zhodnoceni $ir3ich implikaci — co jsme se dozvédéli mezi fadky, co z ni viastné vyplyva,
navaznost na obecné&jsi problémy, proc jste ji vlastné vybrali

Piste citelné, srozumitelné, v celych vétdch (ne pouze v bodech), vysvétlujte a Fadné oduvodriujte
svd tvrzeni. PFedpoklddejte, 7e Vasi analyzu bude Cist vzdélany étendr, ktery vSak o tématu nic
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